

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА

НАКАЗ

21 жовтня 2019 р.

м. Харків

№ 01-08/348

Про створення конкурсної комісії  
при заміщенні посад  
науково-педагогічних працівників

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05.10.2015 р. № 1005 Про затвердження Рекомендацій щодо проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів),

НАКАЗУЮ:

1. Створити конкурсну комісію для відбору кандидатів на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників у 2019-2020 навчальному році у складі:

Лисиченко М.Л., перший проректор – голова конкурсної комісії;

Алфьоров О.І., проректор з науково-педагогічної роботи – заступник голови комісії;

Мельник В.І., проректор з наукової роботи – член комісії;

Харчевнікова Л.С., начальник відділу кадрів – секретар комісії;

Кісь В.М., голова профспілкової організації – член комісії;

Автухов А.К., директор інституту післядипломної освіти – член комісії;

Ніколаєнко Н.М., директор Наукової бібліотеки – член комісії;

Крічфалушій-Степанова К.М., начальник юридичного відділу – член комісії;

Заїка О.В., голова Студентського парламенту – член комісії.

2. Конкурсній комісії враховувати у своїй роботі положення Закону України Про забезпечення функціонування української мови як державної (від 25 квітня 2019 року № 2704-VIII), згідно з якими педагогічні, науково-педагогічні і наукові працівники, крім іноземців чи осіб без громадянства, які запрошені до закладів освіти та/або наукових установ та працюють на тимчасовій основі як наукові, педагогічні, науково-педагогічні працівники або викладачі іноземної мови зобов'язані володіти державною мовою та застосовувати її під час виконання службових обов'язків. Рівень володіння державною мовою засвідчується документом про повну загальну середню освіту за умови, що такий документ підтверджує вивчення особою української мови як навчального предмета (дисципліни), або державним сертифікатом про рівень володіння державною мовою, що видається Національною комісією зі стандартів державної мови відповідно до цього Закону.

Ректор

О.В. Нанка